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ВНУТРІШНІЙ БРЕНДИНГ ЯК ІНСТРУМЕНТУ МОТИВАЦІЇ 
ПЕРСОНАЛУ ГОТЕЛЬНОГО ПІДПРИЄМСТВА

Вдовиченко Я.М., здобувач 
Сильчук Т.А., д.т.н., проф.

Національний університет харчових технологій
(НУХТ), м. Київ

В умовах сьогодення, коли бізнес в Україні функціонує під впливом 
численних викликів (нестабільна економіка, військовий стан, кадрові втрати та 
психологічна втома працівників), впровадження інструментів мотивації 
персоналу для діяльності готельного підприємства є важливим та актуальним.

Одним із таких інструментів є внутрішній брендинг- підхід, що дозволяє не 
просто інформувати співробітників про корпоративні цінності, а й робити їх 
активними носіями бренду компанії. Внутрішній брендинг — це система 
переконань, норм, поведінкових моделей і практик, яка формує внутрішню 
культуру організації та впливає на ставлення працівників до роботи [1].

Готелі, що активно працюють над формуванням внутрішнього бренду, 
демонструють вищій рівень в утриманні персоналу, зменшенні плинності 
кадрів і кращі результати адаптації нових працівників. Це дозволяє значно 
скоротити витрати на набір та навчання персоналу, забезпечити стабільність 
колективу та підвищити рівень задоволеності працівників.

Після 2022 року головними цінностями для персоналу стали не лише 
кар’єрні можливості, а й емоційна безпека, довіра до керівництва, стабільна 
комунікація в закладах готельного бізнесу та гнучкість у прийнятті рішень. 
Нині в Україні працює не більше 20% готелів, у грошовому виразі це максимум 
2 -  3%. Через бойові дії і тимчасову окупацію територій багато об'єктів 
частково зруйновано або знищено. Це свідчить про те, що у період війни 
внутрішній брендинг повинен стати основою для збереження ефективності 
роботи підприємства, забезпечуючи моральну та психологічну підтримку 
працівників.

Інвестування у навчання та розвиток є необхідною складовою для 
підтримки високого рівня обслуговування та конкурентоспроможності 
готельного бізнесу. Кожен працівник має свій потенціал та унікальні навички, 
які можуть бути корисними для виконання конкретних завдань та ролей у 
компанії. Важливо створити умови для мотивації, що дозволяють працівникам 
реалізувати свої здібності та професіоналізм. Важливими також для цього є 
відкритий обмін ідеями та досвідом, що дозволяє впроваджувати нові підходи 
та покращувати існуючі процеси. Регулярні наради, робочі групи та спільні 
проекти можуть стати запорукою успіху в досягненні поставлених цілей.

Індивідуальні винагороди, такі як премії, бонуси чи додаткові вихідні - є 
важливим інструментом мотивації. Такий підхід дозволяє не лише стимулювати 
працівників до досягнення кращих результатів, але й підвищує загальну 
продуктивність на підприємстві. Це, у свою чергу, допомагає зберегти 
позитивну атмосферу в колективі, стимулює командний дух та забезпечує
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більш високу якість обслуговування гостей.
Проведення тренінгів, допомога психолога, спрямованих на адаптацію 

працівників до роботи в кризових умовах, з акцентом на управління стресом і 
розвиток емоційної стійкості, також є важливим елементом підтримки 
мотивації. Такі тренінги допомагають знизити негативний вплив стресових 
факторів на ефективність роботи працівників, забезпечують емоційну 
стабільність і підвищують готовність до адаптації в будь-яких умовах [6]. 
Важливою складовою є також підтримка відкритої комунікації між 
працівниками та керівництвом, що формує у працівників відчуття важливості 
та належності до компанії, знижує рівень стресу і покращує взаєморозуміння в 
колективі.

Висновок. Таким чином, внутрішній брендинг безпосередньо пов'язаний з 
усіма процесами, які формують ставлення працівників до компанії. Попри 
складні ситуації, в яких нині функціонує готельно-ресторанний бізнес, 
внутрішній брендинг проявляє себе як надзвичайно важливий та ефективний 
інструмент стратегічного управління персоналом.
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